

NEPRAVDA U MINISTARSTVU PRAVDE RADE ISTI POSAO, A IMAJU MANJU PLAĆU

# Bošnjaković izigrao zatvorske čuvare

Uprava za zatvorski sustav zatvorskim je službenicima smanjila dodatak na uvjete rada s 25 na 5 posto, a onda ga vratila samo onima koji su se žalili

**ZAGREB** ▶ Ministarstvo pravosuđa potiče diskriminaciju svojih službenika – tvrdi Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika (SDLSN). Diskriminirana skupina je dio službenika u zatvorskom sustavu – kaznionicama, zatvorima i odgojnim zavodima – koji za rad sa zatvorenicima, što se smatra posebnim uvjetima rada, dobivaju svega 5 posto dodatka, dok neki njihovi kolege s identičnim uvjetima rada i dalje primaju dodatak od 25 posto.

## Crno na bijelo

Do ovih velikih razlika među ljudima koji obavljaju iste poslove došlo je zbog toga što je Uprava za zatvorski sustav prošle godine odlučila svim službenicima koji rade sa zatvorenicima smanjiti dodatak na uvjete rada i to sa 25 na 5 posto. Time je prekršila Uredbu o poslovima s posebnim uvjetima rada u državnoj službi u kojoj je propisano da za obavljanje poslova strukovnog osposobljavanja, organiziranja i praćenja rada zatvorenika i maloljetnika službenici imaju pravo na dodatak od 25 posto.



Zatvorski čuvari ne primaju isti dodatak na plaće, jer je ministarstvo legaliziralo diskriminaciju

No, na ovo kršenje Uredbe žalio se samo dio službenika. Nadležno tijelo – Odbor za državnu službu – njihove je žalbe prihvatio te im je vraćen dodatak na plaće od 25 posto. Kako se dio institucija zatvorskog sustava nakon što su primili ovakva rješenja Odbora za dio svojih zaposlenika logično zapitao ne bi li onda trebao vratiti dodatak od 25 posto i svim ostalim djelatnicima koji rade iste poslove sa zatvorenicima, tumačenje su tražile od ministra pravosuđa Dražena Bošnjakovića. Ali ono je, na njihovo iznenađenje, bilo upravo suprotno od očekivanog – da se dodatak na 25 posto vraća samo onima koji su se žalili, a da ostalim službenicima ostaje dodatak od 5 posto. Sve to stoji »crno na bijelo« u dopisu koji je Bošnjakovićev kabinet poslao koncem prosinca.



Tko im je kriv što se nisu žalili – Dražen Bošnjaković



**99** Dio službenika nije se žalio jer su vjerovali da njihov poslodavac postupa u skladu s propisima

Siniša Kuhar, tajnik Sindikata

– Dio službenika zatvorskog sustava nije se žalio jer su vjerovali da njihov poslodavac postupa u skladu s propisima, a na koncu su upravo oni ostali kratkih rukava, ističe Siniša Kuhar, tajnik SDLSN-a.

## Podnošenje tužbe

Ironija je da su se kaznena tijela obratila Bošnjakoviću jer su se našli u situaciji da njihovi službenici s istim opisom poslova i zadaća ne primaju isti dodatak na plaće, a da je ministarstvo svojim od-

govorom »legaliziralo neujednačeno postupanje i vrednovanje rada službenika zatvorskog sustava, odnosno njihovu diskriminaciju«, napominje Kuhar. SDLSN stoga od ministra Bošnjakovića traži da hitno poništi nezakonita rješenja o rasporedu, odnosno da svim zatvorskim službenicima, koji na to imaju pravo, vrati dodatak od 25 posto. Ako to ne učini, Sindikat će protiv Ministarstva pravosuđa podići tužbu zbog diskriminacije.

Vesna ROLLER